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Prognoza dzienne e-mail ADD = 1275 sztuk
. 1-miesieczna ADD, = 560 sztuk
AT BT MRP “— Ex/T = 16 h ADDg = 395 sztuk

ADDc = 320 sztuk

Takt = 40.94 sek/szt

Pojemnik = 10 sztuk

Zamow. telefoniczne

1-dzien Prognoza
1-miesieczna

/ _ Obstuga biurowa zaméwien
Tartak tacko Sp. z Bry_gad2|st_a / (rejestracja + planowanie + zlecanie)
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1 x tydzien
(Czwartek)

Belki jesionowe / l

Obrébka stylu fopaty \

. Toczenie -> Obcinanie -> Szlifowanie -> Lakierowanie
2 x tydzien
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[T~ SyStem Ssa.cy OEE = 60.75%

[T sygna liza cyjny RPC = 565 szt/zm
V C/TP = 57.85 sek/szt

EPE = 0.86 dz/partia

obp.prz +0bp.ocz < 10 h

Czestotliwos¢: 1 x dziennie

obp.owy = 2 h
obp.prz + 0bp.ocz = 8.59 h

Poziomowanie
produkcji (

- 320 | 90
System 3-zmianowy, 3-brygadowy (ZM = 3)
8 operatoréw na zmianie (L = 8)
3.92 dni 4.50 dni 8.42 dni
337.42 sek 5.62 minut Montaz finalny
System ssacy Obrdébka ostrza topaty
Wykrawaﬁé’v>7 jednokartowy Ttoczenie -> Pokrywanie 7 SYStem SSqcy w w
S ] S dwukartowy
9 | OEE = 61.83%
3 OPC = 1150 szt/zm
o), S 9 R | Istle C/Tp = 24.26 sek/szt
OEE _ 700/0 IR Is+1g A 560 340 EPE = 0 dz/partia
A | 2800 | 650 B | 395 | 205 . )
RPC = 24375 szt/zm OEE = 60.74% , 2 godziny 2 godziny
B | 1975 | 875 C| 320 | 90
C/TP = 1.07 sek/szt c 1600 | 500 RPC = 471 szt/zm
EPE = 0.23 dz/partia C/TP = 62.8 sek/szt 48.52 sekund 48.52 sekund
EPE = 0.91 dz/partia ,
System 3-zmianowy, 3-brygadowy (ZM = 3)
3 operatoréw na zmianie (L = 3) /
Ir Is+Is
Zwoje | 19125 | 7650 7 dni 19.94 dni 4.41 dni 31.35 dni ,
2.14 sek 143,24 sek 2.42 minut

@

, Ir Is+1g
A | 560 | 260
Obrébka rekojesci 395 | 225

VB S5y System ssacy c| 320 | 100

Obr. wk’ra% jednokartowy @krawa@ jednokartowy ?<Tioczenie -> Zgrzewanie -> Montaz -> Malowanie
| 9 | 9 | 9 Sj

\& \&
IR Is+1s I Is+1Is 9
OEE = 56% OEE = 70%
A | 560 | 240 A | 1120 | 880
RPC = 735 szt/zm RPC = 48750 szt/zm
B | 395 | 205 B| 790 | 910 OEE = 60.65%
C/TP = 37.2 sek/szt C/TP = 2.34 sek/szt
: C| 320 | 130 - C | 640 | 460 RPC = 752 szt/zm
EPE = 2.89 dz/partia EPE = 0.23 dz/partia
C/TP = 40.63 sek/szt
EPE = 0.87 dz/partia
5 operatorow na zmianie (L = 5)
7 dni 4.35 dni 22.53 dni 4.35 dni 38.23 dni

35.71 sek 2.14 sek 143.46 sek 3.02 minut
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